

Notulen vergadering Plaatselijk Belang op maandag 3 juni

1. Opening

2. Mededelingen / Geen

3. Verslag vorige vergadering / goedgekeurd

Subsidie voor Oud en Nieuw is aan te vragen bij de gemeente

Hek om huisvuil: nog geen antwoord op gekomen

4. SBB / 's Heerenloo

Hans van der Beek van SBB is bij Jurjen op bezoek geweest vanwege zijn uitspraken op de politieke markt over een samenwerkingsverband van SBB met 's Heerenloo, zonder Kalenberg daarover in te lichten.

5. Natuurpad Blankenham/Kalenberg

Verzoek hiervoor is ingediend door Blankenham, zij gaan een voorstel indienen, dat eerst langs de pachters en Natura 2000 moet en er moet een MER Rapportage van SBB komen.

6. Dorpsvisie

Die bespreken we op de vergadering van 2 september.

Graag allemaal kritisch doorlezen!

7. Actiepunten:

-Helen heeft een mail gestuurd naar Jan Thomsen (AED) maar heeft nog geen antwoord ontvangen.

-Helen heeft contact gehad met Kor van der Velde, er zijn meer dorpskernen die subsidie ontvangen voor gezamenlijk vuurwerk.

-Hek om huisvuil- doorgegeven aan K.v.d.V.

-Verkeerssituatie zuid: Jurjen en Gerrit gaan zelf het 30 km bord verplaatsen

-Bord parkeerverbod Noord: Is al lang aangevraagd. Jurjen belt weer omdat de situatie onacceptabel is.

8. Rondvraag / Geen vragen

9. Sluiting

Volgende vergadering 2 september